



安全金牌:沃尔沃 S40



篮球

据文字记载,篮球运动是1891年由美国的詹姆斯·奈史密斯发明的。篮球在1904年曾经作为奥运会比赛项目,但当时参赛的只是几个美国的俱乐部。从1936年柏林奥运会开始,篮球成为奥运会正式项目,并保留至今。从1992年巴塞罗那奥运会开始,NBA球员首次被允许代表美国参加世界大赛,很快就被冠以“梦之队”的称号。

冠军:梦八队

8月24日,被称为“梦八队”的美国男篮以118:107击败西班牙,夺得北京奥运会男子篮球的金牌。美国队自2000年以来重新夺得奥运冠军。替补出场的德怀恩·韦德拿下了全场最高的27分。科比·布莱恩特在生日这天拿下了20分6次助攻,用金牌作为自己的生日礼物。勒布朗·詹姆斯14分,安东尼13分,克里斯·保罗13分。

冠军身世



沃尔沃 S40

Volvo S40 豪华轿车在世界各地的汽车市场都取得了成功,荣获了近40项国际、国内大奖。S40轿车以其独特的风格、全新的设计理念、精良的生产工艺以及超凡的安全性能,契合了当代中国年轻精英人群的特点。沃尔沃汽车公司现隶属于美国福特汽车公司。

夺金成绩

沃尔沃汽车以质量和性能优异在北欧享有很高声誉,特别是安全系统方面,沃尔沃汽车公司更有其独到之处。美国公路损失资料研究所曾评比过十种最安全的汽车,沃尔沃荣登榜首。Volvo S40 是世界上最安全的中型轿车之一,驾驶更安全、舒适、充满乐趣,一如既往秉承了Volvo(富豪)轿车的永恒与高贵。Volvo S40 具有很强的稳定性,在狭窄崎岖的道路上行驶宛如在高速公路上般自如。

金牌之路

Volvo S 行动的推出使 S40 今夏热销,为了更好地满足消费者多样化需求,沃尔沃推出 S40 2.4i 智雅限量版,从8月15日起限量发售。在激情圣火夏日,沃尔沃汽车的 S 行动,为用户带来惊喜购车体验。

同比竞争优势明显

S40 2.4i 智雅版在同级高端车中具有很强的竞争力。2.4 升发动机最大功率 125 千瓦,综合油耗仅为 9 升/百公里。现代而时尚的内外设计为 S40 赢得了众多年轻精英的青睐,独特的悬浮式中控台倍受设计界好评。而定速巡航、可播放 MP3 的 6 碟 CD 播放器、带调节记忆的电动座椅等一系列人性化配置更是为用户提供了良好的舒适性和便捷的实用性。

顶级安全试驾体验

7 月份,沃尔沃汽车在中国启动了“沃尔沃 S 行动”,推出沃尔沃 S40 2.4i 限量版,同时面向全国消费者推出“驾赏安全之巅”安全试驾体验活动,消费者将可亲身体验沃尔沃汽车顶级的全方位安全保护技术,以及豪华、舒适和激情的驾控感受。沃尔沃 S40 2.4i 限量版市场表现卓越,出现了供不应求的局面。

沃尔沃汽车在“沃尔沃 S 行动”阵营中又新推出了 S40 2.4i 智雅限量版。

“沃尔沃 S 行动”中的 S 代表了沃尔沃汽车的 Safety(安全性能)、Sport(运动性能)、Speed(速度)和 Scandinavian design(斯堪的纳维亚设计)。通过参与“沃尔沃 S 行动”,客户可以深入体会到以卓越安全性著称的沃尔沃车型的多项创新型安全技术,同时近距离感受到来自北欧的沃尔沃汽车时尚豪华的品牌魅力。在这个激情四射的夏季,“沃尔沃 S 行动”在全国各地授权经销商处开展,倾情奉上激情试驾体验,为胜者喝彩,同时为您的夏日增添火热运动激情。

根特工厂总产量突破 400 万辆

2008 年对于沃尔沃(Volvo)汽车公司来说有着重要的意义。6月16日,于1964年建成投产的托斯兰达工厂生产出了它自己的第600万辆汽车。而8月8日,沃尔沃汽车公司比利时根特(Ghent)工厂也迎来其历史性的时刻——第400万辆汽车隆重下线。到今天为止,沃尔沃汽车自诞生以来总产量超过了1,500万台,目前仍有800万辆汽车行驶在世界各地,显示了其80多年来生产豪华车的悠久历史和可靠品质。

一直以安全、品质和环保作为自己的核心价值,将高品质豪华汽车销售到世界各地。高质量的过程管理系统与严格的客户驱动式六西格玛标准结合,将工厂内部从建设到生产,从销售到服务各个部门有机协调起来,以确保不断生产出符合客户期望的豪华车产品。而一站到家式独立视察体系更让沃尔沃在最短的时间内了解客户对车的满意度,以不断提高自己的生产工艺和水平。此外,其在瑞典和比利时的工厂均已经实现全部采用水力发电进行生产,这既是对其多年来环保理念的诠释,也是对全球高涨的环保呼声的一个有力支持。如需详细数据可登录公司网站 WWW.JSWTTX.COM。

沃尔沃汽车根特工厂于1965年投入运营,经过四十多年的经营,根特工厂已成为与瑞典托斯兰达工厂并行的沃尔沃汽车公司两大主要工厂之一。在根特装配的第一款车型是沃尔沃120,即众所周知的 Amazon。这款车于1956年面世,并在其生命周期的14年里成为了沃尔沃历史上最畅销的车型之一。之后在根特装配的其他型号包括:沃尔沃140和240系列、沃尔沃740和940、沃尔沃850、沃尔沃S70和V70,以及今天的沃尔沃C30、S40、V50、S60和XC60。

安全、环保,彰显非凡品质

80多年来,沃尔沃汽车



VOLVO S 行动

沃尔沃以独步全球的安全科技为您的激昂人生保驾护航。8月15日起特别推出“沃尔沃S40智雅限量版”,共赴百年梦圆的精彩时刻,“沃尔沃S40智雅限量版”与您激情共享!

特设信用卡尊贵贵宾通道
更多详情敬请登录
<http://www.volvocars.com.cn>
或拨打当地经销商热线

ALL-NEW VOLVO S40
全新沃尔沃 S40

此促销活动解释权归沃尔沃汽车中国投资有限公司所有

• Success成功 | 巡航控制系统、双氙气大灯 • Safety安全 | SIPS、WHIPS、IDIS • Speed速度 | 2.4i 直列5缸发动机
• Sport运动 | 16寸铝合金轮毂 • Scandinavian design设计 | 超薄自由悬浮式中控台

更多详情敬请咨询公司销售热线025-86918118或登陆www.jswttx.net

人生成就 贵在分享



Volvo. for life

江苏世贸泰信汽车贸易有限公司 地址:南京市宁南大道12号 销售热线:025-86918118 售后服务热线:025-86918666